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Kleine Anfrage: Aktuelle Corona-Zahlen

Sehr geehrte Frau Stadtpréasidentin,

zu den aktuellen Corona-Zahlen ergeben sich fiir uns einige Fragen und wir bitten um
Beantwortung der folgenden Kleinen Anfrage:

1. Warum wird derzeit bei den durch die Stadt verdffentlichten Corona-Zahlen nicht
mehr zwischen geimpften und ungeimpften Infizierten unterscheiden?

1.1. Wie viele Geimpfte und wie viel Ungeimpfte haben sich seit Beginn des Jahres
mit Corona infiziert?

2. Insgesamt gibt es in Neumiinster bisher 68Todesfélle (Stand 21. Marz 2022).
Wie viele dieser Verstorbenen waren geimpft und wie viele ungeimpft?

3.  Bei einer lokal begrenzten, bedrohlichen infektionslage soll kiinftig eine
sogenannte Hotspot-Regelung greifen.

3.1. Ab welcher Inzidenz bzw. ab welchen anderen Werten plant die Stadt
Neum Gnster solche Hotspot-Regelungen einzufiihren?

3.2. Welche konkreten MaBnahmen beinhalteten diese Hotspot-Regelungen?
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Kieine Anfrage: Aktuelle Corona-Zahlen

1.Warum wird derzeit bei den durch die Stadt veréffentlichten Corona-
Zahlen nicht mehr zwischen geimpften und ungeimpften Infizierten
unterschieden?

ntwort:

Eine entsprechende Verdffentlichung wére nicht mehr serids, da dem Gesundheitsamt der
genaue Impfstatus nicht bei allen Infizierten vorliegt. Im Veriauf der Covid-19-Pandemie
war zur Absonderung/Quaranténe und Feststellung der Infektion neben einem positiven
Schnelltest und Antigen-Test ein zusétzliches PCR-Testergebnis oder eine Anordnung des
Gesundheitsamtes notwendig. Gemé&B Erlass des Landes Schleswig-Holstein und
Allgemeinverfligung der Stadt Neumtinster iiber die Anordnung zur Absonderung
(Isolation oder Quaranténe) vom 2.02.2022 bis zur neuen Allgemeinverfligung am
15.02.2022 war dann ein Antigen Test ausreichend. Infizierte, die sich in diesem
Zeitraum nicht bei den Gesundheitsémtern in Schleswig-Holstein gemeldet haben,
tauchen nicht in der Statistik auf. Insofern besteht eine Dunkelziffer, auf die in den
Verdffentlichungen stets hingewiesen wird.

1.1. Wie viele Geimpfté und wie viele Ungeimpfte haben sich seit Beginn
dieses Jahres mit Corona infiziert? , &

Antwort:

Seit Beginn dieses Jahres haben sich 12.772 Menschen infiziert (Stand: 06.04.2022). -
Zum méglichen Impfstatus siehe Antwort zu 1.



2. Insgesamt gibt es in Neumiinster bisher 68 Todesfille -
(Stand: 21. Marz 2022).

Wie viele dieser Verstorbenen waren geimpft und wie viele ungeimpft?

Antwort:

Von der 68 Verstorbenen waren 16 gelmpft und 52 ungeimpft.

3. Bel einer lokal begrenzten bedrohlichen Infektionslage soll kiinftig eine
- sogenannte Hotspot-Regelung greifen.

3.1. Ab welcher Inzidenz bzw. ab welchen anderen Werten plant die Stadt
Neumiinster solche Hotspot-Regelungen einzufiihren?

3.2. Welche konkreten MaBnahmen beinhalten diese Hotspot-Regelungen?

Antwort:

Hotspot-Regelungen zu beschlieBen, ist reine Entscheidungshoheit der Parlamente der
Bundeslénder. Der Landtag des Landes Schleswig-Holstein kann dies fiir das gesamte
Bundesland oder bestimmte Regionen beschlieBen, In der Bundesrepublik Deutschiand
haben bislang die Lénderparlamente in Hamburg und Mecklenburg-Vorpommern

- entsprechende Regelungen beschlossen.

. Mit freundlichen GriiBen

Tobias Bergmann
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